                                                                                       Skarżysko-Kamienna 30.08.2021r

ZP.271.20.2021.AS

                                                           Wszyscy zainteresowani
                                                                =================================

Dotyczy: „ Modernizacja  budynku Urzędu Miasta”
Informuję, że w dniu 26.08.2021r wpłynęło zapytanie o treści:
Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie instalacji wodnej w systemie rur zaprasowywanych PEX , który zapewnia lepsza trwałość i szczelność. Połączenia lutowane umieszczone podtynkowo nie gwarantują zachowania szczelności instalacji przez dłuższy okres.

Kolejną wadą rur miedzianych jest ich wysoka podatność na korozję wżerową i elektrochemiczną. Niszczenie instalacji następuje w sytuacji, gdy woda w niej płynąca jest zbyt miękka. Nie zaleca się wtedy stosowania miedzi w instalacjach wodnych. Następną wadą jest ich bardzo wysoki koszt.

Bardzo ważne jest także to, że miedź nie może być łączona z innymi metalami, ponieważ przyspiesza to jej korozje. Dlatego też, ewentualne miejsce styku dwóch elementów powinno zostać odizolowane elektrycznie. W tym celu odizolowane elektrycznie. 

Przy wykonaniu instalacji w systemie PEX  unikniemy powyższych wad rur miedzianych.

Odpowiedz:

Dopuszcza sie stosowanie rur PEX na instalacji wody bytowej po uprzednim zamontowaniu zaworu pierwszeństwa na instalacji bytowej. Zamiana na PEX jedynie z zachowaniem obowiązujących średnic nominalnych - średnic wewnętrznych dla rurociągów. 
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