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ZP.271.40.2021.AS

                                                           Wszyscy zainteresowani
                                                                =================================

Dotyczy: Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej nr 1 wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w ramach zadania: „Budowa boisk wielofunkcyjnych przy placówkach oświatowych w Skarżysku-Kamiennej”
Informuję, że w dniu 10.09.2021r wpłynęło zapytanie o treści:

1.

Jaką kwotę zamierza przeznaczyć na przedmiotowe zadanie?

Informacja ta jest niezbędna dla ograniczenia zaangażowania wykonawcy, którego oferta przekroczy budżet Zamawiającego.

2.

Umowa w §28 ust. 1. 1) e) podaje:

1. Strony przewidują zmiany zawartej umowy w przypadku zaistnienia następujących okoliczności:     
1)  co do terminu – w szczególności:

(…)

e)wystąpienie niekorzystnych zjawisk atmosferycznych, z zastrzeżeniem że okoliczności, o których mowa poniżej występują przez minimum 9 kolejnych dni:

-temperatur powietrza znacznie odbiegających od średnich dobowych wartości występujących na obszarze realizacji zadania w okresie ostatnich dziesięciu lat w poszczególnych miesiącach roku, tożsamych z miesiącami w których prowadzone są prace, potwierdzonych przez Oddział Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej lub Centrum Zarządzania Kryzysowego,

-ponadnormatywnych opadów deszczu w stosunku do średnich wartości występujących na obszarze realizacji zadania w okresie ostatnich pięciu lat w poszczególnych miesiącach roku, tożsamych z miesiącami w których prowadzone są prace, potwierdzonych przez Oddział Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej lub Centrum Zarządzania Kryzysowego,

uniemożliwiających prawidłowe wykonanie robót, w szczególności z powodu technologii realizacji prac określonych umową, normami lub innymi przepisami, jeżeli konieczność wykonania prac w tym okresie nie jest następstwem okoliczności, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca.

Ww. zapis jest niezrozumiałym ograniczeniem względem wymagań technologicznych dla przedmiotu zamówienia. Zamawiający określa własną definicję niekorzystnych warunków atmosferycznych ignorując obiektywne dla stron wymagania technologiczne narzucone przez producentów. Chodzi o ograniczenie niekorzystnych warunków atmosferycznych ignorując wszystkie jakie określa technologia przedmiotu zamówienia. Chodzi szczególnie o warunki do wykonywania robót w zakresie nawierzchni syntetycznej.
Stwierdzamy, że zachodzi niebezpieczeństwo np. jeśli wystąpią warunki atmosferyczne np. opady atmosferyczne, nieodpowiednia wilgotność powietrza, nieodpowiednia temperatura powietrza, nieodpowiednia temperatura podłoża względem punktu rosy, mokre podłoże, silny wiatr, które wg technologii zamawianych robót uniemożliwiają ich wykonywanie a nie wpisują się w ograniczenia podane w projekcie umowy (ww. cytat) to wykonawca nie będzie miał możliwości zmiany terminu wykonania robót – taka sytuacja jest niedopuszczalna gdyż jest wyjątkowo krzywdząca dla wykonawcy. 

Zamawiający w sposób niefortunny ogranicza warunki atmosferyczne a powinien odnosić się do wymagań technologicznych dla elementów przedmiotu zamówienia jeśli wymaga aby został on wykonany w sposób zgodny z technologią. Zapis umowy jest niefortunny ponieważ wykonawca nie ma wpływu na warunki atmosferyczne.

Należy obiektywnie stwierdzić, że warunki atmosferyczne są zmienne i niezależne do wykonawcy i wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za brak możliwości wykonywania robót zgodnie z technologią, co powoduje wydłużenie terminu wykonania robót. Wystarczy, że będą występować warunki atmosferyczne uniemożliwiające prowadzenie robót zgodnie z technologią to Wykonawca nie będzie mógł wydłużyć terminu realizacji – taki zapis powoduje, że wykonawca ma odpowiadać za czynniki od niego obiektywnie niezależne.

Konieczne jest takie opisanie warunków obiektywnie niezależnych od wykonawcy aby nie powodowały dla niego niekorzystnej sytuacji. Powyższe jest niezbędne dla zapewnienia wykonawcy możliwości zmiany terminu wykonania robót w przypadku ww. okoliczności, sytuacji od niego obiektywnie niezależnych.

W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisu ppkt e) na:

wystąpienie niekorzystnych zjawisk atmosferycznych i wywołanych przez nie skutków uniemożliwiających prawidłowe wykonanie robót, w szczególności z powodu technologii realizacji prac określonych umową, normami lub innymi przepisami, jeżeli konieczność wykonania prac w tym okresie nie jest następstwem okoliczności, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca.

3.

Czy w ramach strefy zamawianych robót występują jakiekolwiek sieci lub inne kolizje?

Jeśli występują to wnosimy o udostępnienie stosownej inwentaryzacji z opisem i  mapą.

4.

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostepnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna o odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkowliek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

5.

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

6.

Proszę o potwierdzenie, że zakres robót jest zgodny z przedmiarem robót.

Odpowiedz:

Pytanie 1. 

Informacja jest zamieszczona na stronie internetowej Bip  prowadzonego postępowania tj. http://bip.skarzysko.pl/artykul/82/6028/zp-271-40-2021-as  jako załącznik.
Pytanie 2. 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy w dotychczasowym brzmieniu między innymi z uwagi na wystarczający czas prawidłowej realizacji zadania.

Pytanie 3. 

Zamawiający nie ma wiedzy i niezinwentaryzowanych urządzeniach. Pozostałe zamieszczone są w opracowanej  dokumentacji.

Pytanie 4. 

Zamawiający udostępnił całą posiadaną dokumentację projektową w jego Przekonaniu niezbędną do wykonania pełnego zakresu prac objętych ogłoszeniem. 

Pytanie 5.

Zamawiający posiada wszelkie niezbędne decyzje do realizacji zamówienia.

Pytanie 6.

Umowa i zakres prac przewiduje rozliczenie ryczałtowe dlatego też przedmiar stanowi element pomocniczy w szacowaniu przedmiotu zamówienia.
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