Załącznik Nr 2 do Umowy


OPIS  PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

OPRACOWANIE STRATEGII TERYTORIALNEJ ZINTEGROWANYCH INWESTYCJI TERYTORIALNYCH MIEJSKIEGO OBSZARU FUNKCJONALNEGO MIASTA PÓŁNOCY NA PODSTAWIE  POROZUMIENIA MIĘDZYGMINNEGO.
Zamawiający:

1. Gmina Skarżysko – Kamienna z siedzibą  ul. Sikorskiego 18 26-110 Skarżysko -Kamienna.
Gmina Skarżysko – Kamienna działający jako Lider zgodnie z Porozumieniem Międzygminnym z dnia 24.05.2021r. pomiędzy: Gminą Ostrowiec Świętokrzyski, Gminą Ćmielów, Gminą Bałtów, Gminą Bodzechów, Gminą Waśniów, Gminą Kunów, Gminą Starachowice,Gminą Brody, Gminą Pawłów, Gminą Wąchock, Gminą Mirzec, Gminą Skarżysko Kościelne, Gminą Bliżyn, Gminą Suchedniów, Gminą Końskie, Gminą Stąporków
2. Gmina Ostrowiec Świętokrzyski – z siedzibą ul. Jana Głogowskiego 3/5; 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski.

3. Gmina Ćmielów - z siedzibą ul. Ostrowiecka 40, 27-440 Ćmielów
4. Gmina Bałtów - z siedzibą Bałtów 3227-423 Bałtów, 
5. Gmina Bodzechów - z siedzibą Mikołaja Reja 10, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski
6. Gmina Waśniów - z siedzibą Rynek 24, 27-425 Waśniów
7. Gmina Kunów- z siedzibą ul. Warszawska 45B, 27-415 Kunów
8. Gmina Starachowice – z siedzibą ul. Radomska 45; 27-200 Starachowice
9. Gmina Brody- z siedzibą ul. Stanisława Staszica 3; 27-230 Brody
10. Gmina Pawłów- z siedzibą Pawłów 56, 27-225 Pawłów
11. Gmina Wąchock- z siedzibą ul. Wielkowiejska 1 27-215 Wąchock
12. Gmina Mirzec- z siedzibą Mirzec Stary 9, 27-220 Mirzec
13. Gmina Skarżysko Kościelne - z siedzibą ul. Kościelna 2a 26-115 Skarżysko Kościelne
14. Gmina Bliżyn - z siedzibą ul. Kościuszki 79a 26-120 Bliżyn
15. Gmina Suchedniów - z siedzibą ul. Fabryczna 5  26-130 Suchedniów
16. Gmina Końskie - z siedzibą ul. Partyzantów 1 26 – 200 Końskie
17. Gmina Stąporków – z siedzibą ul. Piłsudskiego 132a, 26-220 Stąporków; 
Zwanymi w dalszej części dokumentu „MOF Miasta Północy”.
1. Obszar Funkcjonalny w odniesieniu do dokumentów krajowych i szczebla wojewódzkiego.  W dniu 29 marca 2021 roku Sejmik Województwa Świętokrzyskiego podjął Uchwałę Nr XXX/406/21 w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Województwa Świętokrzyskiego 2030+. To dokument samorządu województwa określający obszary, cele i kierunki polityki rozwoju regionu, stanowiący punkt wyjścia do przygotowania pozostałych regionalnych dokumentów strategicznych i operacyjnych. Zgodnie z KSRR 2030, wsparcie w przypadku miast średnich tracących funkcje społeczno-gospodarcze 
może być adresowane także do obszarów powiązanych z nimi funkcjonalnie (miejskich obszarów funkcjonalnych, MOF). W Strategii wskazano priorytetowy obszar polityki regionalnej, jakim są cztery miasta średnie (spośród wymienionych w KSRR 2030) położone w północnej części województwa (Ostrowiec Świętokrzyski, Starachowice, Skarżysko-Kamienna i Końskie). Miasta oraz gminy sąsiednie podpisały porozumienie w sprawie utworzenia wspólnego MOF Miasta Północy. Zakres  obszarów funkcjonalnych miast średnich wyznaczono z uwzględnieniem „Propozycji delimitacji  obszarów funkcjonalnych miast tracących funkcje społeczno-gospodarcze w województwie  świętokrzyskim”, opracowanej przez Zespół Planowania Przestrzennego Województwa  Świętokrzyskiego Biura Rozwoju Regionalnego. Obszar funkcjonalny to zwarty układ przestrzenny składający się z funkcjonalnie powiązanych terenów, charakteryzujących się wspólnymi uwarunkowaniami  i przewidywanymi, jednolitymi celami rozwoju. 
W ramach wspólnego Porozumienia Międzygminnego z dnia 24.05.2021r MOF Miasta Północy 17 samorządów Gmina Skarżysko – Kamienna Gmina Ostrowiec Świętokrzyski, Gmina Ćmielów, Gmina Bałtów, Gmina Bodzechów, Gmina Waśniów, Gmina Kunów, Gmina Starachowice, Gmina Brody, Gmina Pawłów, Gmina Wąchock, Gmina Mirzec, Gmina Skarżysko Kościelne, Gmina Bliżyn, Gmina Suchedniów, Gmina Końskie, , Gmina Stąporków zobowiązały się do opracowania dokumentu strategicznego określającego wzajemne powiązania i komplementarne cele, kierunki rozwoju i zasady współpracy jako miasta i obszary tracące swoje dotychczasowe funkcje społeczno-gospodarcze. 
2.   Podstawowe zidentyfikowane problemy.
Po wstępnej analizie ustalono wspólne obszary problemowe i potrzeby w zakresie realizacji zadań publicznych na terenie miast i powiatów tracących funkcje społeczno-gospodarcze.

Należą do nich:

· występowanie czynników mających negatywny wpływ na jakość powietrza, skutkujących np. wysokim poziomem CO2, brak wspólnej ponadlokalnej strategii niskoemisyjnej, mającej na celu zmniejszenie emisji zanieczyszczeń do atmosfery;
· niewystarczająca  i niedoinwestowana oferta  transportu  publicznego  w miastach tracących funkcje społeczno-gospodarcze, skutkująca kongestią na głównych ciągach komunikacyjnych oraz w centrum miast wraz z niską jakością obsługi; 
· niewystarczająca oferta uzbrojonych i skomunikowanych terenów inwestycyjnych pozwalających na pozyskiwanie inwestorów i tworzenie miejsc pracy;

· występowanie zdegradowanych obszarów na terenie gmin wymagających rewitalizacji;

· skomplikowane warunki hydrogeologiczne, występowanie obszarów narażonych na niebezpieczeństwo powodzi i podtopień oraz słabo rozwinięty system odprowadzania wód opadowych;

· niedostatecznie rozwinięta sieć kanalizacji sanitarnej i zaopatrzenia w wodę;

· niewystarczająca sieć dróg tranzytowych i  lokalnych oraz jej  mała  przepustowość, słaba dostępność i jakość połączeń transportowych skutkująca ograniczeniem mobilności  oraz słabszą dynamiką lokalnej i regionalnej gospodarki;
· niedoinwestowane szkolnictwo na wszystkich szczeblach z uwzględnieniem szkolnictwa zawodowego;

· niedoinwestowana kultura i dziedzictwo narodowe, zabytki oraz pomniki historii;

· niewystarczające inwestycje w turystykę, rekreację i wypoczynek; 

· niewystarczająco rozwinięte e-usługi publiczne;

· niedoinwestowana służba zdrowia oraz pomoc społeczna;

Zakres rzeczowy dokumentu strategicznego dla miast i gmin tracących funkcje społeczno-gospodarcze tworzących ,,MOF Miasta Północy” powstanie w wyniku analizy ww. problemów i potrzeb realizacji inwestycji służących zaspokajaniu zbiorowych interesów mieszkańców. 

Ponadto podstawowe obszary problemowe zostaną określone w oparciu o możliwości rozwiązania ich z pozyskanych środków z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego 2021-2027 z Priorytetów Inwestycyjnych przeznaczonych dla ,,MOF Miasta Północy” oraz w trybie konkursowym. 

3.     Cel opracowania wspólnej Strategii Terytorialnej Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy
Siedemnaście jednostek samorządu terytorialnego wstępnie określiło wspólne problemy i wyzwania występujące na terenie ,,MOF Miasta Północy” i postanowiło wspólnie rozwiązać zasadniczy problem braku zintegrowanego dokumentu strategicznego, odpowiadającego kompleksowo zarysowanym potrzebom rozwojowym obszarów miast i gmin tracących funkcje społeczno-gospodarcze. Opracowanie takiego dokumentu przyczyni się do stworzenia warunków do rozwoju społeczno‐gospodarczego ,,MOF Miasta Północy”. Umożliwi zintegrowane podejście do rozwiązywania problemów i spójne planowanie inwestycji 17 gmin współtworzących obszar funkcjonalny oraz przyczyni się do osiągnięcia następujących celów szczegółowych:
· rozbudowania powiązań funkcjonalnych między miastami i gminami tracącymi funkcje społeczno-gospodarcze a ich otoczeniem;

· identyfikacji wspólnych celów rozwojowych „MOF Miasta Północy.”;
· wzmocnienia współpracy między JST w celu realizacji wspólnych działań na terenie miast i powiatów współtworzących „MOF Miasta Północy.”;;
· rozwiązania problemów rozwojowych powiatów oraz miast współtworzących „MOF Miasta Północy.”;
· wspierania wzrostu zatrudnienia i zwiększenie atrakcyjności terenu jako miejsca zamieszkania i dostarczania usług;

· poprawy szeroko rozumianego otoczenia społeczno-gospodarczego miast oraz gmin północnej części województwa świętokrzyskiego;

Opracowanie dokumentu strategicznego dla poszczególnych dziedzin, uznanych przez partnerów za najważniejsze, wzmocni koordynację działań rozwojowych sześciu samorządów 
oraz poprzez synergię zwiększy efekty w wymiarze społeczno‐gospodarczym. Partnerzy, zdają sobie sprawę z faktu, iż jedynie wspólna realizacja przedmiotowego dokumentu strategicznego stworzy warunki dla nakreślenia nieuwidocznionych obszarów problemowych oraz pozwoli wskazać rozwiązania dla już zidentyfikowanych. 

Dzięki opracowaniu możliwe będzie wspólne przygotowanie i realizacja projektów w celu uzyskania dofinansowania: 
a) ze środków unijnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2021-2027, a w szczególności działań 
z zakresu rewitalizacji, gospodarki odpadami, poprawy efektywności energetycznej, strategii niskoemisyjnej, wsparcia zrównoważonej multimedialnej mobilności miejskiej, infrastruktury edukacyjnej i społecznej, turystycznej, gospodarczej, wodno-kanalizacyjnej,

b) ze środków unijnych w ramach programów krajowych, 

c) ze środków budżetu państwa,

d) z innych środków zewnętrznych;

Przedmiotowa Strategia Terytorialna Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz jego wspólna realizacja ma przyczynić się do:

· wyższej efektywności w pozyskaniu środków zewnętrznych na doinwestowanie obszarów problemowych; 

· obniżenia kosztu  opracowania  dokumentu  strategicznego,  w  porównaniu  do  kosztu opracowania dokumentów oddzielnie przez każdy samorząd;

· zwiększenia oczekiwanej skuteczności przyszłych rozwiązań w wyniku całościowego spojrzenia na obszary tracące funkcje społeczno-gospodarcze i wzajemnych konsultacji oraz uzgodnień pomiędzy JST;
· stworzenia podstawy ubiegania się w perspektywie finansowej 2021‐2027 
o zewnętrzne środki finansowe na realizację przedsięwzięć w  ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego oraz innych programów operacyjnych. 

Należy jednoznacznie stwierdzić, iż jedynie współpraca 17 samorządów spowoduje precyzyjne zdefiniowanie i wykorzystanie potencjału rozwojowego, większą konkurencyjność, niższe koszty planowania, kompleksowe rozwiązywanie problemów na obszarze wykraczającym poza granice pojedynczego samorządu.
4.     Przedmiot zamówienia i zasięg geograficzny.

1) Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentu strategicznego: 

„Opracowanie Strategii Terytorialnej Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy w ramach porozumienia Międzygminnego (zwanym dalej Strategia Terytorialna ZIT MOF Miasta Północy ), bezpośrednio obejmującego 17 jednostek samorządu terytorialnego.  
2) W ramach Przedmiotu Zamówienia Wykonawca  zobowiązuje się do przygotowania dla Dokumentu Strategicznego wymienionego w pkt 1):

a. wniosku do Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska (RDOŚ) o uzgodnienie zakresu i stopnia szczegółowości Prognozy Oddziaływania na Środowisko w ramach procedury Strategicznej Oceny Oddziaływania na Środowisko (zwany dalej Wnioskiem do RDOŚ);

b. wniosku do Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego (PWIS) 
o uzgodnienie zakresu i stopnia szczegółowości Prognozy Oddziaływania na Środowisko w ramach procedury Strategicznej Oceny Oddziaływania na Środowisko (zwany dalej Wnioskiem do PWIS);

c. prognozy Oddziaływania na Środowisko dla ww. dokumentów (Prognoza OOŚ), chyba, że z decyzji właściwego organu/organów wynikała będzie zgoda na odstąpienie od przeprowadzenia Strategicznej Oceny Oddziaływania na Środowisko i opracowania Prognozy OOŚ;

d. prezentacji multimedialnej dokumentu strategicznego (PowerPoint lub Prezi), zawierającej najistotniejsze informacje (min. 20 slajdów).
Strategia Terytorialna  ZIT MOF Miasta Północy powinna być przygotowana zgodnie z dokumentami strategicznymi, planistycznymi wyższego szczebla (tzn. wspólnotowymi, krajowymi i regionalnymi)  obowiązującymi na dzień złożenia dokumentu strategicznego do organów opiniujących.
Uwaga dotycząca Strategicznej Oceny Oddziaływania na Środowisko (SOOŚ):
Jeśli stanowisko Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska i wynik procedury dotyczącej konieczności przeprowadzenia Strategicznej Oceny Oddziaływania na Środowisko nie będą wymagały opracowania prognozy oddziaływania na środowisko Wykonawca odstąpi od jej przygotowania.

18.  Zakres i wymogi opracowania Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy będącej Przedmiotem Zamówienia.
1) Opracowany dokument powinien składać się z: 
a. części zawierającej diagnozę sytuacji społeczno-gospodarczo-przestrzennej „MOF Miasta Północy”, przygotowanej w oparciu o dane aktualne oraz dane 
z ostatnich 5 lat.

Należy ją przeprowadzić między innymi w oparciu o szczegółową analizę istniejących dokumentów strategicznych i planistycznych, lokalnych regionalnych 
i ponadlokalnych, (takich jak: Koncepcja Przestrzennego Zagospodarowania Kraju 2030, Plan Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Świętokrzyskiego, Studia Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gmin wchodzących w skład „MOF Miasta Północy”, właściwe plany miejscowe, inne dokumenty planistyczne, Strategia Rozwoju Kraju, Strategia Rozwoju Województwa Świętokrzyskiego +2030, Strategie Rozwoju Gmin oraz Powiatów wchodzących w skład „MOF Miasta Północy”,”,  inne dokumenty programowe i strategiczne); obejmujących „MOF Miasta Północy”, w całości jak i jednostki wchodzące w jego skład.

b. części zawierającej wyznaczone obszary problemowe i obszary wsparcia
Powinna ona:
· wskazywać obszary wsparcia, tzn. dziedziny, na które będzie udzielane wsparcie (należy wziąć pod uwagę zarówno możliwości aplikacji poprzez konkursy indywidualne - przeznaczone dla miast tracących funkcje społeczno-gospodarcze 
i indywidualne aplikacje konkursowe Samorządów);

· zawierać syntetyczną diagnozę obszarów problemowych, które mogą uzyskać wsparcie (potencjały i bariery rozwojowe obszaru oraz uzasadnienie prowadzonej interwencji);

· wskazywać wymiar terytorialny wsparcia np. obszary wymagające rewitalizacji, obszary wymagające zwiększenia dostępności transportowej itp.

c. części prognostycznej

Powinna ona:
· określać: misję, wizję, cele strategiczne, priorytety, projekty do realizacji jak również określenie zbieżności i wzajemnych relacji dokumentu z dokumentami strategicznymi wyższego szczebla;
· wskazywać cele strategiczne do realizacji w ramach „MOF Miasta Północy” (cele muszą być opisane skwantyfikowanymi wskaźnikami z określonymi wartościami docelowymi. Cele Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy powinny korespondować z celami i priorytetami inwestycyjnymi pakietu legislacyjnego dla funduszy „Polityki spójności na lata 2021-2027”. Wskaźniki powinny być specyficzne, mierzalne, adekwatne, realne i określone w czasie. Mierniki efektów realizacji przedsięwzięć wskazanych do realizacji, powinny być powiązane/spójne z systemem wskaźników RPOWŚ oraz wpisywać się w system monitorowania postępów i efektów wdrażania RPOWŚ);

· wskazywać priorytety dla miast tracących funkcje społeczno-gospodarcze;

· wskazywać zasady, kryteria i tryb wyboru projektów zgodny z RPOWŚ 2021-2027;

·   określać typy przedsięwzięć do realizacji w formule dla „MOF Miasta Północy” oraz w trybie konkursowym;

·   określać listę strategicznych przedsięwzięć o charakterze komplementarnym możliwych do realizacji poza formułą „MOF Miasta Północy”; 
· wskazywać wpływ planowanych przedsięwzięć na osiąganie zakładanych  wskaźników;

· zawierać plan finansowy Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy (z podziałem na źródła finansowania - np. instrumenty dotacyjne oraz finansowania zwrotnego, budżety JST, środki prywatne);

· opisywać system wdrażania projektów zgodnie z procedurą aplikacyjną dla programów operacyjnych, w tym w szczególności dla RPOWŚ 2021-2027 
z uwzględnieniem Priorytetów Inwestycyjnych dla ,,MOF Miasta Północy”;
· wskazywać główne instytucje i podmioty uczestniczące we wdrażaniu 
i opracowaniu strategii wraz z opisem procedury zaangażowania partnerów 
w proces opracowania Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy.
d. części opiniującej
  Powinna ona określać sposoby wdrażania Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy, 
  a w szczególności:

· zarządzania procesem jej realizacji;

· monitorowania założonych wskaźników;

· aktualizacji dokumentu strategicznego.
2)   Szczególną uwagę podczas opracowania należy zwrócić na:

· analizę kierunków zagospodarowania i planowania przestrzennego;
· analizę przestrzenną podmiotów gospodarczych działających na terenie „MOF Miasta Północy”;
· analizę demograficzną dotyczącą rozmieszczenia, migracji i struktury ludności;
· analizę istniejącej i planowanej do realizacji infrastruktury drogowej i kolejowej na terenie powiatów i miast;
· analizę potencjału badawczo ‐ rozwojowego i zaplecza naukowo ‐ badawczego (szkoły ponadgimnazjalne z uwzględnieniem profili szkół, szkolnictwa zawodowego, jednostki badawczo‐rozwojowe, uczelnie wyższe ze szczególnym uwzględnieniem profili uczelni prowadzących prace naukowe i projekty badawcze, posiadanych technologii oraz patentów, ilości i wykształcenia kadry naukowej, kierunków studiów i ilości absolwentów);
· analizę działalności organizacji klastrowych na terenie „MOF Miasta Północy” 
(z uwzględnieniem ich specjalizacji, specyfiki branżowej, prowadzonych prac badawczo‐rozwojowych i współpracy ze specjalistycznymi szkołami uczelniami wyższymi i jednostkami badawczo‐rozwojowymi, zasięgu działania, aktualnego 
i perspektywicznego stanu zatrudnienia);
· analizę i uwzględnienie kompleksowych planów szkolnictwa podstawowego, licealnego, zawodowego na obszarze „MOF Miasta Północy”; 
· analizę dokumentacji dot. obszarów rewitalizacyjnych „MOF Miasta Północy”;

· analizę istniejącej, realizowanej oraz planowanej  dostępności infrastruktury technicznej: elektroenergetycznej, ciepłowniczej, gazowej, wodno ‐ kanalizacyjnej, telekomunikacyjnej w istniejących strefach aktywności gospodarczej;
· analizę możliwości realizacji projektów z zakresu kultury i dziedzictwa narodowego, służby zdrowia i pomocy społecznej;
3)    Diagnoza powinna kończyć się identyfikacją problemów, analizą słabych  i mocnych stron (SWOT), a także mieć przełożenie na wybór obszarów problemowych, obszarów wsparcia, celów strategicznych, priorytetów. 
6.       Obowiązki Wykonawcy podczas realizacji przedmiotu zamówienia.
1) Wykonawca zobowiązany jest do opracowania pisemnego podsumowania zawierającego zakres przyjętego dokumentu w odniesieniu do rozpatrywanych rozwiązań alternatywnych, a także informację, w jaki sposób zostały wzięte pod uwagę i w jakim zakresie zostały uwzględnione:

· ustalenia zawarte w prognozie oddziaływania na środowisko (jeśli będzie wymagana);
· opinie właściwych organów;
· zgłoszone wnioski i uwagi;
· wyniki postępowania dotyczącego oddziaływania na środowisko, jeżeli zostało przeprowadzone;
· propozycje dotyczące metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentu.
2)      Wykonawca jest zobowiązany brać czynny udział w postępowaniu z udziałem społeczeństwa.
3) Wykonawca powinien Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy,przygotować zgodnie z dokumentami strategicznymi, planistycznymi wyższego szczebla (tzn. krajowymi, regionalnymi i wspólnotowymi), w tym w szczególności:
· Pakietem legislacyjnym dla polityki spójności przedstawionymi przez KE;
· Projektem Umowy Partnerstwa dla realizacji polityki spójności 2021-2027 
· Długookresową Strategią Rozwoju Kraju Polska 2030: 

· Strategią Turystyki Województwa Świętokrzyskiego;

· Strategią rozwoju systemu bezpieczeństwa narodowego Rzeczypospolitej Polskiej 2022; 
· Strategią Krajową Rozwoju Regionalnego 2030, 
· Koncepcją Przestrzennego Zagospodarowania Kraju 2030;
· Strategią Rozwoju Województwa Świętokrzyskiego +2030;
· Regionalnym  Programem  Operacyjnym  Województwa Świętokrzyskiego na lata 2021-2027 wraz z Uzupełnieniem do programu (a do czasu jego zatwierdzenia 
z aktualną wersją projektu programu);

· Programami operacyjnymi na lata 2021-2027 (a do czasu ich zatwierdzenia z aktualną wersją projektów programów);
· Raportem „Polska 2030. Wyzwania rozwojowe”.

· Krajowy Program Rozwoju Ekonomii Społecznej do 2023 roku. 
· Założenia nowego program Program Operacyjny Polska Wschodnia 2021–2027 
· Rozporządzenie Ministra Przedsiębiorczości i Technologii z dnia 29 sierpnia 2018 r. w sprawie powierzenia zarządzającemu Specjalną Strefą Ekonomiczną „Starachowice” wydawania decyzji  o wsparciu oraz wykonywania kontroli realizacji decyzji o wsparciu (Dz. U. poz. 1703)
· Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 29 kwietnia 2019 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie  wykazu linii kolejowych o znaczeniu państwowym 
·  Strategia na rzecz Odpowiedzialnego Rozwoju do roku 2020 (z perspektywą do 2030 r.) 
· Strategia Zrównoważonego Rozwoju Transportu do roku 2030 
· System Zarządzania Rozwojem Polski (Uchwała Rady Ministrów z dnia 29 października 2018 r.) 
· Ustawa z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasadach prowadzenia polityki rozwoju 
· Ustawa z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji 
·  Założenia do Umowy Partnerstwa na lata 2021–2027, 
Oraz innymi niewymienionymi dokumentami mającymi odniesienie do aplikacji 
w okresie programowania 2021-2027.

4)  Przy przygotowaniu Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy Wykonawca powinien wykorzystać co najmniej następujące narzędzia, w celu rzetelnego przygotowania dokumentu, odzwierciedlającego rzeczywisty, aktualny stan gmin i powiatów tworzących „MOF Miasta Północy” oraz perspektywy ich rozwoju:

· „desk research" – w tym analizę dokumentów strategicznych JST „MOF Miasta Północy”;
· wszechstronną i wnikliwą analizę danych statystycznych dotyczących JST współtworzących  MOF Miasta Północy – z dbałością o ich aktualność i rzetelność;

· analizę planów inwestycyjnych JST współtworzących MOF Miasta Północy dotyczących perspektywy finansowej UE 2021 – 2027 ujętych w Wieloletniej Prognozie Finansowej poszczególnych gmin i powiatów;

· spotkania z Zamawiającym, związane z realizacją Przedmiotu Zamówienia; Wykonawca zobligowany jest przedstawić Zamawiającemu harmonogram realizacji przedmiotu zamówienia, zorganizować min. 6 spotkań konsultacyjnych 
z Zamawiającym (w uzgodnionych terminach z Zamawiającym) z udziałem przedstawicieli społecznych (po min. 2 spotkania w Ostrowcu Św., Starachowicach i Skarżysku Kamiennej). 
5) Dokument powinien traktować kompleksowo zidentyfikowane problemy 
w sferze gospodarczej, społecznej i środowiska naturalnego.
8. Tryb pracy nad Strategią Terytorialną ZIT MOF Miasta Północy:
1) Po podpisaniu umowy Wykonawca w ciągu 7 dni przedstawi harmonogram prac nad strategią w formie tabelarycznej.

2) Wykonawca, po wstępnym uzgodnieniu z samorządami „MOF Miasta Północy”, przeprowadzi prezentację pierwszej wersji projektu Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy w siedzibie Zamawiającego (Lidera Porozumienia), celem jej akceptacji. 
3)  Wykonawca, po przedstawieniu pierwszej wersji Dokumentu Strategicznego, wprowadzi uwagi i sugestie zgłoszone przez Zamawiającego w terminie zgodnym 
z harmonogramem. 
4) Wykonawca Dokumentu Strategicznego, uzgodni z właściwymi organami odstąpienie od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko lub potrzebę jej przeprowadzenia; w przypadku konieczności przeprowadzenia strategicznej oceny 
z właściwymi organami, uzgodni zakres Prognozy OOŚ.
5) Wykonawca, przeprowadzi konsultacje społeczne. Udziałowi społeczeństwa poddana zostanie druga wersja Dokumentu Strategicznego, uprzednio zaakceptowana przez Zamawiającego (harmonogram konsultacji społecznych zostanie uzgodniony 
z Zamawiającym).
6)  Zamawiający w terminie 7 dni dokona odbioru Przedmiotu Zamówienia lub zgłosi żądanie usunięcia wad i usterek. Wykonawca usunie wady i usterki 
w ciągu 7 dni. 
9.  Terminy

Przekazanie przedmiotu Zamówienia nastąpi w terminie do 17.11.2022r. na podstawie końcowego protokołu zdawczo-odbiorczego podpisanego przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcę, po uprzedniej akceptacji i podpisaniu dokumentu przez wszystkich partnerów porozumienia „MOF Miasta Północy” 

10.   Gwarancja

Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na opracowany dokument na okres 
3 lat od daty odbioru potwierdzonej końcowym protokołem zdawczo-odbiorczym. W tym okresie Wykonawca zobowiązuje się niezwłocznie usunąć wszelkie wady, nieścisłości wskazane przez Zamawiającego w Strategii Terytorialnej ZIT MOF Miasta Północy, nie później jednak niż 10 dni od daty ich zgłoszenia.
11.   Warunki przekazania Przedmiotu Zamówienia

1) Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia uzupełnionego i ostatecznego zamówienia stanowiącego przedmiot niniejszej umowy i doręczenia go w 20 egzemplarzach w wersji papierowej i 17 egzemplarzach wersji elektronicznej.
2) Wykonawca może przekazać przedmiotową dokumentację w formie elektronicznej 
w celu akceptacji opracowanej dokumentacji. 
3) Wersja elektroniczna dokumentacji będącej przedmiotem zamówienia powinna być dostarczona w następującej formie: 
· tekst – w pliku Microsoft Word (pliki typu .doc lub .docx);

· tabele, wykresy – w pliku Microsoft Excel (pliki typu .xls lub .xlsx);

· mapy i inne elementy graficzne – jako rysunki w plikach typu .jpg, .gif lub .bmp;
· całość dokumentacji – w jednym pliku typu doc, docx lub PDF.

12.    Postanowienia pozostałe:

1) Wykonawca zobowiązuje się, że wykonując Przedmiot Zamówienia nie naruszy praw osób trzecich i przekaże Zamawiającemu Przedmiot Zamówienia, w stanie wolnym od obciążeń prawami osób trzecich.

2) Z chwilą dokonania odbioru Przedmiotu Zamówienia, Wykonawca przeniesie na Zamawiającego bez ograniczenia terytorium, czasu i ilości wykorzystania, 
a Zamawiający nabędzie wspólnie prawo własności egzemplarzy i innych nośników, na których utrwalono dokument oraz całość autorskich praw majątkowych do przedmiotowej pracy, jak również wyłączne prawo do rozpowszechniania i korzystania z opracowania na wszystkich polach eksploatacji znanych w chwili zawarcia Umowy, w szczególności:
a. używania, rozpowszechniania, utrwalania i zwielokrotniania całości lub fragmentów (części) opracowania dowolną techniką, w tym techniką druku, reprograficzną, zapisu magnetycznego, elektromagnetycznego, optycznego, techniką cyfrową, m.in. w publikacjach prasowych, materiałach drukowanych 
i elektronicznych oraz innych kanałach komunikacyjnych, w tym w Internecie, radiu, telewizji i sieciach komórkowych;

b. wprowadzania opracowania do pamięci komputera;
c. wprowadzania opracowania lub jego egzemplarzy do obrotu w każdy sposób,  
 w  tym w szczególności użyczanie oryginału albo egzemplarzy strategii;
d. publicznego wystawiania, wyświetlania, udostępniania opracowania lub jego 
 fragmentów (części) w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp 
 w  miejscu i czasie przez siebie wybranym;
e. e.wprowadzania i publicznego udostępniania strategii lub jej fragmentów (części) w sieci oraz lokalnych sieciach komputerowych i innych sieciach.
3)   Wykonawca zobowiązany jest do uwzględniania przepisów prawa wspólnotowego i polskiego w zakresie, w jakim mają one zastosowanie do Przedmiotu Zamówienia.
4)   Wszelkie koszty związane z realizacją Przedmiotu Zamówienia ponosi Wykonawca.
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