Klauzula informacyjna 

dotycząca przetwarzania danych osobowych 

wybranych radnych Młodzieżowej Rady Miasta w Skarżysku - Kamiennej 

 w związku z obsługą administracyjno-biurową
W związku z art. 5b)  ustawy z dn. 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz.U. 2022 poz. 559) gmina podejmuje działania na rzecz wspierania i upowszechniania idei samorządowej wśród mieszkańców gminy, w szczególności wśród młodzieży, angażując ją w sprawy dla niej istotne
oraz 
zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), dalej RODO, informujemy o zasadach przetwarzania danych osobowych oraz przysługujących prawach z tym związanych :
1) Administrator Danych Osobowych

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Gmina Skarżysko-Kamienna  (z siedzibą:               26-110 Skarżysko - Kamienna, ul. Sikorskiego 18), reprezentowana przez Prezydent Miasta Skarżyska-Kamiennej w zakresie danych osobowych wybranych radnych Młodzieżowej Rady Miasta w Skarżysku - Kamiennej.

Z administratorem danych – Prezydentem Miasta Skarżyska-Kamiennej można się skontaktować pisemnie na adres siedziby administratora wskazany powyżej lub poprzez adres email poczta@um.skarzysko.pl lub za pośrednictwem  ePUAP: /umskarzysko/skrytka
2) Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych

został wyznaczony inspektor ochrony danych, z którym może Pani/Pan kontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz  korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych osobowych drogą elektroniczną (inspektor@um.skarzysko.pl) lub pisemnie na adres administratora danych (wskazany w pkt.1 niniejszej informacji).
3) Cele i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych

Dane osobowe będą przetwarzane na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.) (dalej: RODO):

a) art. 6 ust. 1 lit. c),czyli ze względu na konieczność wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze,
b) art. 6 ust.1 lit. a), czyli dobrowolnie wyrażonej zgody na przetwarzanie danych osobowych, 
w związku z realizacją przepisów obowiązującego prawa:
· art. 5b)  ustawy z dn. 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz.U. 2022 poz. 559) w zakresie utworzenia młodzieżowej rady miasta,
· przepisów kancelaryjno-archiwalnych, tj. rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz.U. z 2011r. Nr 14 poz. 67),
· Uchwały Nr XXXVI/14/2017 Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/86/2015 Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej z dnia 29 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Miasta Skarżyska - Kamiennej.
Dane osobowe, w tym również wizerunek radnego Młodzieżowej Rady Miasta przetwarzane będą w celu udziału w zadaniach statutowych Młodzieżowej Rady Miasta w Skarżyska - Kamiennej oraz informacyjno - promocyjnych administratora danych i działań radnych Młodzieżowej Rady Miasta.
4) Okres przechowywania danych

Dane osobowe przechowywane są jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celów, dla których zostały zebrane, a następnie – w przypadkach, w których wymagają tego przepisy ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach – przez czas określony w tych przepisach.

Okres przechowywania dokumentacji w Archiwum Zakładowym Urzędu Miasta w Skarżysku – Kamiennej zostanie ustalony  na podstawie rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz.U. z 2011r. Nr 14 poz. 67) chyba, że przepisy szczególne stanowią inaczej.

5) Odbiorcy danych osobowych

Odbiorcami Pani/Pana danych mogą być podmioty uprawnione na podstawie obowiązujących przepisów prawa, jak organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działających na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa, a także podmioty, którym administrator powierzył przetwarzanie, np. dostawcom usług IT.

Dodatkowo na podstawie  art. 5b) ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz.U. 2022 poz. 559) odbiorcą danych osobowych jest opiekun Młodzieżowej Rady Miasta oraz komórka organizacyjna Urzędu Miasta w Skarżysku – Kamiennej wyznaczona przez Prezydenta Miasta do  obsługi administracyjno-biurowej młodzieżowej rady miasta.

Dane osobowe wybranych radnych do Młodzieżowej Rady Miasta -  w zakresie: imienia, nazwiska oraz oznaczenia szkoły do której uczęszczają zostaną podane do publicznej wiadomości poprzez ich wywieszenie na tablicy ogłoszeń szkoły, stanowiącej okręg wyborczy oraz zostaną upublicznione poprzez ich zamieszczenie na stronie:  bip.skarzysko.pl w zakładce Nasze miasto, Młodzieżowa Rada Miasta w Skarżysku –Kamiennej.
6) Prawa osób, których dane dotyczą 

W związku z przetwarzaniem danych osobowych przez Gminę Skarżysko – Kamienna przysługują następujące prawa :

a) prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, a także do ich sprostowania (poprawiania),

b) prawo do żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także sprzeciwu na przetwarzanie, przy czym przysługuje ono jedynie w sytuacji, jeżeli dalsze przetwarzanie nie jest niezbędne do wywiązania się przez Administratora z obowiązku prawnego i nie występują inne nadrzędne prawne podstawy przetwarzania,
c) w sytuacji, gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie dobrowolnej zgody osoby, której dane dotyczą (art. 6 ust. 1 lit a RODO), przysługuje prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie; cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych przez wybranego radnego Młodzieżowej Rady Miasta w Skarżysku – Kamiennej  skutkuje rezygnacją z  członkostwa w Młodzieżowej Radzie Miasta;  Cofnięcie to nie ma wpływu na zgodność przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, 
d) prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych na niezgodne z przepisami Pani/Pana zdaniem przetwarzanie  danych osobowych (na adres: ul.  Stawki 2, 00-193 Warszawa).
7) Źródło pochodzenia danych osobowych - Dane pochodzą od osób których dane dotyczą.
8) Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych - Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym w celu realizacji spraw, o których mowa w pkt. 3 niniejszej informacji. 
9) Przekazanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej  - Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich,  na podstawie szczegółowych regulacji prawnych, w tym umów międzynarodowych.
10) Dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
