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Gmina Skarżysko-Kamienna zaprasza do złożenia oferty cenowej na pełnienie kompleksowego nadzoru inwestorskiego na zadaniu: Kompleksowy nadzór inwestorski nad zadaniem „Przebudowa ul. Jagodowej w Skarżysku-Kamiennej”  
  Inwestycja będzie polegała na:
- budowę drogi o nawierzchni z betonowej kostki brukowej o długości ok. 173,00 mb: 
- budowę chodnika o nawierzchni z betonowej kostki brukowej,
- budowę kanalizacji deszczowej,

Szczegółowy zakres nadzoru dostępny na stronie:  - Przetargi - Biuletyn Informacji Publicznej Miasto Skarżysko-Kamienna (skarzysko.pl) Zp.271.4.2023r. Oferty należy złożyć na załączonym druku ,,Oferta pełnienia kompleksowego nadzoru inwestorskiego nad zadaniem „Przebudowa ul. Jagodowej w Skarżysku-Kamiennej”  
 W  ofercie należy podać : cenę ryczałtową brutto.
Do prowadzenia nadzoru wymagane są osoby z uprawnieniami w specjalności:
1. drogowej, konstrukcyjno-budowlanej  
1. sanitarnej

Dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień i przynależności do Izby Inżynierów Budownictwa należy dołączyć przed podpisaniem umowy.
Termin realizacji robót –grudzień.2023r.
Wszelkich informacji w Urzędzie Miasta Skarżyska – Kamiennej udziela Ksawery Krupa – pok. 206                tel. (0-41) 25- 20- 520
Oferty cenowe na powyższe zadanie prosimy składać w Biurze Obsługi Interesanta na parterze  do dnia 03.04.2023 r. do godziny 15:00  w zaklejonej kopercie  z opisaną nazwą zadania.
Załączniki:
Oferta
 Wzór umowy.


