Klauzula informacyjna dla osób składających 
skargę na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych;
wnioski oraz petycje 
do Rady Miasta w Skarżysku - Kamiennej 
W związku z art. 18b)  ustawy z dn. 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz. U. 2023 poz. 40) rada gminy rozpatruje skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych; wnioski oraz petycje składane przez obywateli; w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i petycji
oraz 
zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), dalej RODO, informujemy o zasadach przetwarzania danych osobowych oraz przysługujących prawach z tym związanych :
1) Administrator Danych Osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest :
a) Rada Miasta w Skarżysku – Kamiennej(z siedzibą: 26-110 Skarżysko - Kamienna, ul. Sikorskiego 18), reprezentowana przez Przewodniczącego Rady Miasta w zakresie przyjęcia i rozpatrzenia skargi na działania wójta oraz gminnych jednostek organizacyjnych; przyjęcia i rozpatrzenia wniosków oraz petycji składane przez obywateli do Rady Miasta w Skarżysku – Kamiennej.
b) Prezydent Miasta Skarżyska-Kamiennej – 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Sikorskiego 18                        – w zakresie przejętej do przechowywania dokumentacji pisemnej w Archiwum Zakładowym Urzędu Miasta w Skarżysku - Kamiennej.
Z administratorem danych – Radą Miasta w Skarżysku – Kamiennej i Prezydentem Miasta Skarżyska-Kamiennej można się skontaktować pisemnie na adres siedziby administratora wskazany powyżej lub poprzez adres email poczta@um.skarzysko.pl lub za pośrednictwem  ePUAP: /umskarzysko/skrytka
2) Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych
został wyznaczony inspektor ochrony danych, z którym może Pani/Pan kontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz  korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych osobowych drogą elektroniczną (inspektor@um.skarzysko.pl) lub pisemnie na adres administratora danych (wskazany w pkt.1 niniejszej informacji).
3) Cele i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych
Pani / Pana dane będą przetwarzane ze względu na konieczność wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, tj. na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.) (dalej: RODO) , w związku z realizacją przepisów obowiązującego prawa:
a) przez Radę Miasta w Skarżysku – Kamiennej  w celu rozpatrzenia skarg, wniosków oraz petycji składanych przez obywateli, na podstawie :
· art. 18b)  ustawy z dn. 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz. U. 2024 poz. 609 ze zm.) – rozpatrzenia przez radę gminy skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych; wniosków oraz petycji składanych przez obywateli; 
· art. 229 kt. 3 Ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jedn. Dz. U. 2024, poz. 572),
· ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (tekst jedn. Dz. U. z 2018, poz. 870),
· rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji przyjmowania                         i rozpatrywania skarg i wniosków.
b) przez Prezydenta Miasta Skarżyska - Kamiennej w celu realizacji przepisów kancelaryjno-archiwalnych, poprzez przejecie i przechowywanie dokumentacji archiwalnej w Archiwum Zakładowym Urzędu Miasta w Skarżysku – Kamiennej, tj. rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz. U. z 2011r. Nr 14 poz. 67).
W przypadku złożonej petycji zgodnie z art. 8 ust.1 ustawy o petycjach na stronie internetowej podmiotu rozpatrującego petycję lub urzędu go obsługującego niezwłocznie zamieszcza się informację zawierającą odwzorowanie cyfrowe (skan) petycji, datę jej złożenia oraz – w przypadku wyrażenia zgody – imię                         i nazwisko albo nazwę podmiotu wnoszącego petycję lub podmiotu, w interesie którego petycja jest składana.
4) Okres przechowywania danych
Dane osobowe przechowywane są jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celów, dla których zostały zebrane , a następnie – w przypadkach, w których wymagają tego przepisy ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach – przez czas określony w tych przepisach.
Okres przechowywania dokumentacji w Archiwum Zakładowym Urzędu Miasta w Skarżysku – Kamiennej zostanie ustalony  na podstawie rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz. U. z 2011r. Nr 14 poz. 67) chyba, że przepisy szczególne stanowią inaczej.
5) Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami Pani/Pana danych mogą być podmioty uprawnione na podstawie obowiązujących przepisów prawa, jak organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działających na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa, a także podmioty, którym administrator powierzył przetwarzanie, np. dostawcom usług IT.
Dodatkowo na podstawie  art. 18b) ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz. U. 2024 poz. 609 ze zm.) oraz w związku z procedurami dot. rozpatrzenia skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych lub  wniosków, petycji składanych przez obywateli -  powołuje się  komisję skarg, wniosków  i petycji, która jest uprawniona do przetwarzania Państwa danych osobowych oraz informacji zawartych w skardze, wniosku lub petycji.
W przypadku złożenia petycji i wyrażenia przez Panią/Pana zgody Pani/Pana - imię i nazwisko - zostanie zamieszczone na stronie internetowej podmiotu rozpatrującego petycję lub urzędu go obsługującego w miejscu odwzorowania cyfrowego skanu petycji na stronie internetowej. Zgoda w tym zakresie może być w każdym czasie odwołana. Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Zgodę można odwołać poprzez adres email poczta@um.skarzysko.pl , za pośrednictwem ePUAP lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Ponadto jeżeli Rada Miasta w Skarżysku - Kamiennej okaże się podmiotem niewłaściwym do rozpatrzenia Pani/Pana petycji Pani / Pana dane zostaną udostępnione do podmiotu właściwego do jej rozpatrzenia.
6) Prawa osób, których dane dotyczą 
[bookmark: __DdeLink__4297_275676422]posiada Pani/Pan prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, a także do ich sprostowania (poprawiania). Przysługuje Pani/ Panu także prawo do żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także sprzeciwu na przetwarzanie, przy czym przysługuje ono jedynie w sytuacji, jeżeli dalsze przetwarzanie nie jest niezbędne do wywiązania się przez Administratora z obowiązku prawnego i nie występują inne nadrzędne prawne podstawy przetwarzania;
W przypadku cofnięcia na zgody na umieszczenie Pani/Pana - imienia i nazwiska - na stronie internetowej podmiotu rozpatrującego petycję lub urzędu go obsługującego przysługuje Pani/Panu prawo do bycia zapomnianym
Przysługuje Pani/ Panu również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych na niezgodne z przepisami Pani/Pana zdaniem przetwarzanie  danych osobowych (na adres: ul.  Stawki 2, 00-193 Warszawa).
7) Źródło pochodzenia danych osobowych - Dane pochodzą od osób których dane dotyczą.
8) Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych - Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym w celu realizacji spraw, o których mowa w pkt. 3 niniejszej informacji. 
9) Przekazanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej  - Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich,  na podstawie szczegółowych regulacji prawnych, w tym umów międzynarodowych.
10) Dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
