Skarżysko-Kamienna dn. 04.11.2024 r.

WIPP.7013.10.13.2024.IF
Gmina Skarżysko-Kamienna Wydział Inwestycji i Planowania Przestrzennego zaprasza do złożenia oferty cenowej na pełnienie nadzoru inwestorskiego w zakresie branży drogowej i elektrycznej na zadaniu: 

„Przebudowa ulic: Dzielnej, Hubala, Świerkowej i Dębowej”

Zakres nadzoru nad wykonaniem robót budowlanych zgodnie z zamieszczonym postępowaniem: https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-a777196f-fe5c-4e32-86e0-687d315775fe
Oferty należy złożyć na załączonym druku ,,Oferta pełnienia nadzoru inwestorskiego w zakresie branży drogowej i elektrycznej na zadaniu: „Przebudowa ulic: Dzielnej, Hubala, Świerkowej i Dębowej”
W  ofercie należy podać : cenę ryczałtową brutto.
Warunki udziału :

1. Wykonawca musi wykazać, że dysponuje, bądź będzie dysponował osobami posiadającymi przez minimum 5 lat uprawnienia bez ograniczeń do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w rozumieniu ustawy z 07.07.1994 Prawo budowlane (Dz.U.2024 poz. 725 t.j.) w zakresie kierowania i nadzorowania robót w specjalności: 
· drogowej: minimum 1 osoba,

· instalacyjnej zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych: minimum 1 osoba.
 (Dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień i przynależności do Izby Inżynierów Budownictwa należy dołączyć do oferty).
Wykonanie pełnego zakresu prac objętych zamówieniem – na czas realizacji robót budowlanych. 
Wszelkich informacji w Urzędzie Miasta Skarżyska – Kamiennej udziela Ilona Franczyk– pok. 206 tel. (0-41) 25- 20- 520
Oferty cenowe na powyższe zadanie prosimy składać w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miasta w Skarżysku –Kamiennej ul. Sikorskiego 18, 26-110 Skarżysko – Kamienna na parterze do dnia 08.11.2024 r. do godz. 14:00 w zaklejonej kopercie  z opisaną nazwą zadania.

Załączniki:

1. Wzór umowy
2. Oferta
