KLAUZULA INFORMACYJNA

DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH

1. Administrator ochrony danych 

Administratorem danych osobowych Oferenta jest Gmina Skarżysko-Kamienna reprezentowana przez Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej /dane adresowe: 26-110 Skarżysko-Kamienna ul. Sikorskiego 18/.

2.  Inspektor ochrony danych

Oferent może kontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych osobowych z wyznaczonym inspektorem danych osobowych drogą elektroniczną inspektor@um.skarzysko.pl) lub pisemnie na adres Administratora danych.
3. Cele przetwarzania danych osobowych Oferenta
a. wypełnienie obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO)
b. wypełnienie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze (art. 6 ust. 1 lit. e RODO),
c. realizacja zawartych umów ( art.  6 ust. 1 lit. b RODO)
W pozostałych przypadkach dane osobowe Oferenta przetwarzane są wyłącznie na podstawie udzielonej zgody w zakresie i w celu określonym w treści zgody ( art. 6 ust. 1 lit. a RODO).

4. Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych Oferenta
Dane osobowe Oferenta będą przetwarzane na podstawie: 
- art. 6 ust.1 lit. c Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.  w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych  i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) - wymogi ustawowe,
- art. 6 ust.1 lit. b Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.  w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych  i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – wymogi kontraktowe,
- ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. kodeks cywilny.

5. Okres przechowywania danych osobowych
Dane osobowe Oferenta będą przechowywane przez okres przewidziany przepisami prawa.

6. Prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych :
- prawo dostępu do swoich danych osobowych,

- prawo żądania sprostowania swoich danych osobowych,
- prawo żądania usunięcia swoich danych osobowych,
- prawo żądania ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych,

- prawo do przenoszenia swoich danych osobowych, tj. prawo otrzymywania od administratora danych osobowych w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie informatycznym nadającym się do odczytu maszynowego. Wnioskodawca może przesłać te dane innemu administratorowi danych lub zażądać, aby administrator przesłał te dane do innego administratora. Administrator zrobi to tylko jeśli takie przesłanie jest technicznie możliwe.
7. Prawo administratora do udostępniania danych osobowych

Dane osobowe Oferenta mogą być udostępnianie/przekazane podmiotom uprawnionym do uzyskania danych, jeżeli jest to niezbędne do realizowania uprawnienia lub spełnienia obowiązku wynikającego z przepisu prawa oraz jest to niezbędne do dokonania określonych prawem zadań realizowanych dla dobra publicznego tj. Policja, Sąd, Prokuratura, Urząd Skarbowy itp.
 8. Prawo wniesienia skargi do organu

Oferentowi przysługuje także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

