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          Skarżysko-Kamienna 19.02.2018r.
Znak sprawy:  BRM.7013.5.4.2018.mk


Gmina Skarżysko-Kamienna zaprasza do złożenia oferty cenowej na wykonanie prac dotyczących  opracowania dokumentów aplikacyjnych w postaci  studium wykonalności, audytów energetycznych, audytów elektrycznych i kosztorysów inwestorskich dla zadania pn.: ,,Termomodernizacja i efektywne wykorzystanie energii w trzech ośrodkach subregiolanych. Oszczędność energii w sektorze publicznym ETAP II" realizowanego w ramach RPOWŚ na lata 2014- 2020, Oś priorytetowa 3 Efektywna i zielona energia, Działanie 3.3 Poprawa efektywności energetycznej z wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii w sektorze publicznym                                    i mieszkaniowym w ramach konkursu numer RPSW.03.03.00-IZ.00-26-157/17 w ramach Działania 3.3 Poprawa efektywności energetycznej z wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii w sektorze publicznym i mieszkaniowym

Jako potwierdzenia jakości wykonywanych prac żądamy aby wykonawca wykazał się opracowaniem min. 10 szt. opracowań takich jak przedmiot zamówienia tj. studium wykonalności lub audytów energetycznych, audytów elektrycznych w ramach  środków finansowych pochodzących z Unii Europejskiej w latach 2007-2013 lub 2014-2020 które uzyskały dofinansowanie.
Zadanie obejmuje:
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentów aplikacyjnych w postaci  studium wykonalności, audytów energetycznych, audytów elektrycznych i kosztorysów inwestorskich dla zadania pn.: ,,Termomodernizacja i efektywne wykorzystanie energii w trzech ośrodkach subregiolanych. Oszczędność energii w sektorze publicznym ETAP II"
W ramach tego zadania zostanie dokonana termomodernizacja następujących placówek: 
1. Budynek Urzędu Miasta ul. Sikorskiego 18

2. Zespół Placówek Oświatowych nr 2     ul. Zwycięzców  13

3. Zespół Szkół Publicznych  nr 4 ul. Książęca 149 

4. Przedszkole nr 7 ul. Zielna  29

5. Szkoła Podstawowa nr 9 ul. Warszawska 54

6. Powiatowa i Miejska Biblioteka Publiczna  ul. Towarowa 20

Dokumentacja winna być opracowana w 3 egz. oraz  w formie elektronicznej. 

Oferty należy złożyć na załączonym druku: ,,Opracowanie dokumentów aplikacyjnych w postaci  studium wykonalności, audytów energetycznych, audytów elektrycznych i kosztorysów inwestorskich dla zadania pn.: ,,Termomodernizacja i efektywne wykorzystanie energii w trzech ośrodkach subregiolanych. Oszczędność energii w sektorze publicznym ETAP II"
Wszelkich informacji w Urzędzie Miasta Skarżyska-Kamiennej udziela Monika Kocia - pok.235                       tel. (041. 25 20 187).
Termin realizacji zadania:  20.03.2018 r.

Oferty cenowe na powyższe zadanie prosimy składać w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miasta ul. Sikorskiego 18, 26- 110 Skarżysko-Kamienna,   nie później niż do dnia    23.02.2018 r.  do godz. 15:00 w zaklejonej kopercie z opisem  Oferta na: ,,Opracowanie dokumentów aplikacyjnych             w postaci  studium wykonalności, audytów energetycznych, audytów elektrycznych i kosztorysów inwestorskich dla zadania pn.: ,,Termomodernizacja i efektywne wykorzystanie energii w trzech ośrodkach subregiolanych. Oszczędność energii w sektorze publicznym ETAP II"
Wszystkie oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie podanym powyżej, w tym również drogą pocztową, zostaną zwrócone Wykonawcom bez otwierania.
Załączniki:

1. Wzór umowy
2. Oferta 

3. Wykaz usług 
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