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Pani 
Alina Suligowska
ul. Grota Roweckiego 21
26-110 Skarżysko-Kamienna

	
	W związku z pismem z dnia 28.02.2017r. dotyczącym nadania imienia rondu u zbiegu ulic Paryska – Metalowców – Norwida, które wpłynęło do Urzędu Miasta w dniu 01.03.2017r. i nie zawierało wskazania osoby reprezentującej podmiot wnoszący „petycję” oraz adresu do korespondencji, co uniemożliwiło kontakt z wnioskodawcami - na podstawie art. 7 ust. 1 Ustawy z dnia 11 lipca 2014r. o petycjach (Dz.U.2014 poz.1195 z późn. zm.) pozostawiono je bez rozpatrzenia.
Następnie na Sesji Rady Miasta w dniu 31.03.2017r. złożono do Przewodniczącego Rady Miasta pismo o tej samej treści z załączoną listą poparcia mieszkańców z adresami do korespondencji. 
Informuję również, że na tej sesji podjęta została jednogłośnie Uchwała                         Nr XXXVII/22/2017 z dnia 31.03.2017r. w sprawie nadania nazwy „Rondo Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy” rondu u zbiegu ulic: Paryskiej - Metalowców - Norwida        w Skarżysku - Kamiennej.
W związku z powyższym brak jest możliwości pozytywnego rozpatrzenia wniesionego pisma.
Jednocześnie wyjaśniam, że w związku z brakiem wskazania osoby reprezentującej podmiot wnoszący „petycję” pismo zostaje skierowane do Pani, jako osoby pierwszej              z załączonej do pisma listy.

	

	

