






PROTOKÓŁ  NR XI/2019
z  XI uroczystej Sesji Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej 
z dnia 03.06.2019r.























projekt

Porządek obrad
XI uroczystej Sesji Rady Miasta Skarżyska – Kamiennej
z okazji uczczenia 30. rocznicy wyborów z 4 czerwca 1989 roku
w dniu  03.06.2019 r.  godz. 1000 w Miejskim Centrum Kultury


1. Otwarcie Sesji Rady Miasta Skarżyska – Kamiennej i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wprowadzenie pocztu sztandarowego.
3. Powitanie gości.
4. Wystąpienie Prezydenta Miasta.
5. Przyjęcie oświadczenia w sprawie uczczenia 30. rocznicy wyborów                   z 4 czerwca 1989 roku.
6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy „Rondo im. 4 czerwca 1989 r.” rondu u zbiegu ulic: Krakowskiej i Alei Jana Pawła II w Skarżysku – Kamiennej.
7. Wystąpienia gości.
8. Wyprowadzenie sztandaru.
9. Zamknięcie obrad Sesji Rady Miasta.
przyjęty
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  P R O T O K Ó Ł  Nr XI/2019
z  uroczystej Sesji Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej
z okazji uczczenia 30. rocznicy wyborów z 4 czerwca 1989 roku
odbytej w dniu 3 czerwca 2019 roku

w sali konferencyjnej Miejskiego Centrum Kultury w Skarżysku- Kamiennej.
Posiedzenie uroczystej sesji rozpoczęto o godz. 10.00.

W Sesji Rady Miasta uczestniczyli:

1. radni Rady Miasta
1. Prezydent Miasta Konrad Krönig
1. Zastępca Prezydenta Miasta Krzysztof Myszka
1. Skarbnik Miasta Ewa Pawełczyk
1. Sekretarz Miasta Agnieszka Winiarska
1. Naczelnicy, Kierownicy Urzędu Miasta 
1. Radca prawny Olimpia Tomaszewska - Kita
1. zaproszeni goście   

Lista obecności radnych  biorących udział w sesji  i gości zaproszonych  uczestniczących w obradach 
/w załączeniu/
Radni nieobecni:
Piotr Janowski
Jerzy Stopa

P O R Z Ą D E K    O B R A D

1. proponowany i przyjęty
/ w załączeniu /

S T R E S Z C Z E N I E   P O S I E D Z E N I A


Pkt 1. 	Otwarcie Sesji  Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej.

Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik  otworzył obrady XI uroczystej Sesji Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej. Następnie  poprosił o odczytanie informacji RODO.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bogusław Ciok odczytał klauzulę informacyjną – RODO.

Pkt. 2   Wprowadzenie pocztu sztandarowego.

Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik poprosił o powstanie z miejsc            i wprowadzenie pocztu sztandarowego. Następnie odśpiewano hymn państwowy Rzeczypospolitej Polskiej. 

Pkt. 3   Powitanie gości.

Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik przywitał radnych Rady Miasta, Prezydenta Miasta Konrada Kröniga, Zastępcę Prezydenta Miasta Krzysztofa Myszkę, Skarbnika Miasta Ewę Pawełczyk, Sekretarza Miasta Agnieszkę Winiarską, przybyłych gości, poseł p. Marzenę Okłę - Drewnowicz, przedstawicieli powiatu skarżyskiego Wicestarostę p. Annę Leżańską i Członka Zarządu Powiatu p. Katarzynę Bilską, Wójta (Burmistrza) Suchedniowa Pana Mariusza Walachnia, Wójta Skarżyska-Kościelnego, Komendanta Straży Pożarnej i Komendy Powiatowej Policji, przedstawicielkę Związku Kombatantów p. Zych, delegacje ze skarżyskich szkół, dyrektorów, naczelników, kierowników, prasę, media oraz wszystkich przybyłych mieszkańców miasta i okolic.
Następnie Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik stwierdził prawomocność posiedzenia. Poinformował, że w sesji  uczestniczy  19  radnych i jest to quorum zdolne do podejmowania prawomocnych uchwał i decyzji.
	Podkreślił, że wszyscy radni otrzymali projekt porządku obrad. Poprosił           o zgłoszenie do projektu porządku  obrad propozycji i wniosków.
Wobec braku wniosków do porządku  obrad, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad XI uroczystej Sesji Rady Miasta. 
	Porządek Rada przyjęła 19  głosami za. 	

Pkt. 4   Wystąpienie Prezydenta Miasta.

	Głos w w/w punkcie zabrał Prezydent Miasta Konrad Krönig cyt. „Na wstępie pragnę serdecznie podziękować Państwu za obecność. Jako inicjator cyklu wydarzeń w Skarżysku-Kamiennej dla upamiętnienia 30. rocznicy wyborów z 4 czerwca 1989 roku niezmiernie cieszę się, że również Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej postanowiła w tak uroczysty sposób zaakcentować tę rocznicę, a tym samym oddać hołd wszystkim osobom, które  przed 30 laty wymierzyły ostateczny cios w komunistyczną dyktaturę i zapoczątkowały przemiany ustrojowe w naszym kraju, dając nam przywilej życia w wolnym kraju. 

	Zarówno to uroczyste spotkanie, jak i pozostałe propozycje dla uczczenia 30. rocznicy wyborów czerwcowych, są wyrazem naszej troski o zachowanie i utrwalenie w pamięci znaczących dla naszej narodowej tożsamości wydarzeń. To także szczególna okazja do godnego i radosnego celebrowania wolności.

	Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowne Panie i Panowie Radni, Szanowni Państwo. 
	Ustalenia, które zapadną w czasie dzisiejszych, uroczystych obrad mają symboliczne i bardzo wymowne znaczenie. Pragnę wyrazić wdzięczność za podjęcie tej inicjatywy oraz prosić o  odpowiedzialną decyzję w trakcie głosowania nad projektem uchwały nadającej rondu u zbiegu ulic: Krakowskiej i Alei Jana Pawła II nazwy „Rondo imienia 4 czerwca 1989 roku”. Dodatkowej symboliki nadaje fakt, iż droga do wspomnianego skrzyżowania wiedzie od Ronda imienia Solidarności. Pozostawimy w ten sposób trwałą pamiątkę oraz świadectwo deklaracji o pielęgnowanie standardów demokratycznych”.
/wystąpienie w załączeniu/

Pkt. 5 	 Przyjęcie oświadczenia w sprawie uczczenia 30. rocznicy wyborów                   z 4 czerwca 1989 roku.

Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik odczytał formalny projekt  oświadczenia w sprawie uczczenia 30. rocznicy wyborów z 4 czerwca 1989 roku,        w którym radni Rady Miasta Skarżyska – Kamiennej kadencji 2018-2023 z poczuciem dumy i wdzięczności złożyli hołd wszystkim osobom, które zapoczątkowały pokojowe przemiany oraz wytyczyły drogę ku wolnej i demokratycznej Polsce. Złożono również uroczystą deklarację dalszej troski o pielęgnowanie standardów demokratycznych oraz zachowanie pamięci o wydarzeniach sprzed 30 lat.

W wyniku głosowania projekt oświadczenia przyjęty został jednogłośnie 19 głosami za,  jako Oświadczenie  Nr 1/2019
/oświadczenie w załączeniu/ 

Pkt. 6  Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy „Rondo im. 4 czerwca 1989 r.” rondu u zbiegu ulic: Krakowskiej i Alei Jana Pawła II w Skarżysku – Kamiennej.

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Roman Szapsza.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik odczytał formalny  projekt  uchwały w sprawie nadania nazwy „Rondo im. 4 czerwca 1989 r.” rondu u zbiegu ulic: Krakowskiej i Alei Jana Pawła II w Skarżysku – Kamiennej, który w wyniku głosowania przyjęty został jednogłośnie 19 głosami za, jako Uchwała  Nr XI/55/2019
/uchwała w załączeniu/

Pkt. 7  Wystąpienia gości.
W dalszej części uroczystej sesji głos zabrała Poseł na Sejm Pani Marzena Okła – Drewnowicz. Poinformowała, że jesteśmy w przededniu okrągłej rocznicy wolnych wyborów 4 czerwca 1989 roku. Podkreśliła, że droga do wolności nie była ani łatwa ani krótka i dlatego tak ważne jest, aby o tym pamiętać. Następnie podziękowała Radzie oraz Prezydentowi za organizację w Skarżysku wydarzeń dla upamiętnienia 30. rocznicy wyborów z 4 czerwca 1989 roku. 
Na koniec Pani Poseł życzyła wszystkim, by mogli z tej wolności korzystać.

Pkt. 8   Wyprowadzenie sztandaru.

Przewodniczący Rady Miasta Leszek Golik poprosił o powstanie z miejsc           i  wyprowadzenie pocztu sztandarowego. 

Pkt. 9  Zamknięcie obrad Sesji.


Przewodniczący Rady Miasta  Leszek Golik  podziękował za udział                         w obradach uroczystej Sesji Rady Miasta Skarżyska - Kamiennej.
Następnie Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady uroczystej XI Sesji Rady Miasta  Skarżyska-Kamiennej.
Godzina zakończenia obrad 10:40.


Na tym protokół zakończono.			Przewodniczący Rady Miasta

Protokołowała: Monika Maksoń				Leszek Golik
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