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Szanowni Państwo

Na wstępie pragnę serdecznie podziękować Państwu za obecność. Jako inicjator cyklu wydarzeń w Skarżysku-Kamiennej dla upamiętnienia 30. rocznicy wyborów z 4 czerwca 1989 roku niezmiernie cieszę się, że również Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej postanowiła w tak uroczysty sposób zaakcentować tę rocznicę, a tym samym oddać hołd wszystkim osobom, które  przed 30 laty wymierzyły ostateczny cios w komunistyczną dyktaturę i zapoczątkowały przemiany ustrojowe w naszym kraju, dając nam przywilej życia w wolnym kraju. 

Zarówno to uroczyste spotkanie, jak i pozostałe propozycje dla uczczenia 30. rocznicy wyborów czerwcowych, są wyrazem naszej troski o zachowanie i utrwalenie w pamięci znaczących dla naszej narodowej tożsamości wydarzeń. To także szczególna okazja do godnego i radosnego celebrowania wolności.

Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowne Panie i Panowie Radni, Szanowni Państwo. 


Ustalenia, które zapadną w czasie dzisiejszych, uroczystych obrad mają symboliczne i bardzo wymowne znaczenie. Pragnę wyrazić wdzięczność za podjęcie tej inicjatywy oraz prosić o  odpowiedzialną decyzję w trakcie głosowania nad projektem uchwały nadającej rondu u zbiegu ulic: Krakowskiej i Alei Jana Pawła II nazwy „Rondo imienia 4 czerwca 1989 roku”. Dodatkowej symboliki nadaje fakt, iż droga do wspomnianego skrzyżowania wiedzie od Ronda imienia Solidarności. Pozostawimy w ten sposób trwałą pamiątkę oraz świadectwo deklaracji o pielęgnowanie standardów demokratycznych. 
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