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	Przedmiot zamówienia 

Przedmiotem zamówienia jest:

Część 1. 

Zadanie 1. Bieżące utrzymanie terenów wewnątrzosiedlowych stanowiących własność Gminy Skarżysko-Kamienna na osiedlach: Zachodnie, Skałka, Rejów, Górna Kolonia, Kamienna i ulic: Sezamkowej, Pułaskiego, Zielnej w 2020 roku.

Część 2. 
Zadanie 2. Bieżące utrzymanie terenów wewnątrzosiedlowych stanowiących własność Gminy Skarżysko-Kamienna w obrębie „Metalowiec” i ulic: Popiełuszki, Piłsudskiego, Tysiąclecia, Słowackiego, Mickiewicza w 2020 roku.




Opis prac do wykonania 
1. Bieżące utrzymanie terenu objętego zadaniem tj. utrzymanie terenu w czystości – w ramach ryczałtu
· Bieżące i systematyczne kontrolowanie stanu porządku na terenach objętych zadaniem.
· Utrzymanie czystości przy użyciu sprzętu mechanicznego lub poprzez ręczne zamiatanie na całej długości szerokości ciągów pieszych, ulic wewnątrzosiedlowych, przejść komunikacyjnych, chodników, zatok, parkingów, schodów. Wszelkie konsekwencje za powstałe uszkodzenia nawierzchni terenów spowodowanych przez sprzęt mechaniczny ponosić będzie Wykonawca, zarówno w stosunku do Zamawiającego jak i osób trzecich.
· Sprzątanie z nieczystości terenów objętych zadaniem tj. z odpadów roślinnych, śmieci, papierów, folii, butelek, niedopałków papierosów, podrzutów w workach itp. 
· Zbieranie opadłych liści, gałęzi, przekwitłego kwiatostanu z trawników, ciągów pieszych, ulic wewnątrzosiedlowych, chodników zatok, parkingów, schodów oraz załadunek i wywóz.
· Czyszczenie żywopłotów z liści, innych zanieczyszczeń, wygrabienie, załadunek i wywóz,
· Wygrabienie trawników i odwóz grabionego urobku.
· Odcinanie odrostów drzew.
· Usuwanie zagrożeń wynikających ze zniszczeń drzewostanu (usuwanie nadłamanych gałęzi drzew, wiatrołomów) przez zjawiska atmosferyczne (tj. wiatry, burze itp.) w przypadku bezpośredniego zagrożenia bezpieczeństwa ludzi lub mienia. W czasie max 4 godz. od stwierdzenia lub powiadomienia o zaistniałej sytuacji. (Czas reakcji punktowany wg. kryteriów ocen).
· Jesienne systematyczne grabienie trawników z opadających z drzew liści, zgarnięcie ich w pryzmy; należy również usuwać opadające liście z ciągów pieszych, ulic wewnątrzosiedlowych, przejść komunikacyjnych, chodników, zatok, parkingów, schodów, na które spadają liście z drzew rosnących na zieleńcach, wraz z wywozem zgrabionego urobku.
· Oczyszczanie (odchwaszczanie) z przerostów trawy, wyrastającej darni, nakładów ziemi i pełne odkrycie całych powierzchni przejść komunikacyjnych, chodników, schodów. Darń, ziemia i przerosty trawy powinny być usuwane ręczne bądź mechaniczne (przy użyciu tzw. sprzętu mechanicznego fabrycznie wyprodukowanego z przeznaczeniem do użytkowania na chodniki i ciągi piesze itp.) w taki sposób by nie uszkodzić nawierzchni oczyszczanych powierzchni. Wszelkie konsekwencje za powstałe uszkodzenia nawierzchni terenów oczyszczanych spowodowanych przez sprzęt mechaniczny ponosić będzie Wykonawca, zarówno w stosunku do Zamawiającego jak i osób trzecich.
UWAGA: 
· Wykonanie prac 5 razy w tygodniu ( od poniedziałku do piątku) przez 9 –cy,
· Załadunek i wywóz nieczystości nie później niż następnego dnia od rozpoczęcia prac tzn. rozpoczęte prace muszą zostać zakończone w ciągu dwóch kolejnych dni roboczych.
· Nie dopuszcza się możliwości pozostawienia niezakończonych prac na niedzielę lub święto ustawowo wolne od pracy.
· Zabrania się wywozu odpadów komunalnych na działki gminne.
Utrzymanie trawników 
2. Koszenie trawników obejmuje:
· Dokładne wykoszenie trawników (czynność obejmuje koszenie ręczne i mechaniczne w zależności od sytuacji w terenie) z podkoszeniem przy elementach stałych (np. słupy energetyczne), drzewach, skupiskach krzewów. Oczyszczenie przyległych terenów (chodników, ulic, placów itp.) ze ściętej trawy natychmiast po jej skoszeniu.
· Oczyszczanie z samosiewów i zakrzaczeń w taki sposób, aby pozostała tylko trawa tj. usunięcie zarośli samosiejek, krzaków, chaszczy z chwastów i przerośniętej (starej) trawy ich zgrabienie, załadunek i wywóz urobku, uprzątnięcie urobku zanieczyszczającego teren wokół np. chodnik.
UWAGA:
· Wykonanie koszenia zakłada się 5 razy w sezonie (można zwiększyć lub zmniejszyć ilości wg potrzeb).
· Załadunek, wywóz pokosu i pozostałych odpadów do unieszkodliwienia, nie później niż następnego dnia od rozpoczęcia koszenia tzn. rozpoczęte koszenie na danym terenie musi zostać zakończone w ciągu dwóch kolejnych dni roboczych. 
· Nie dopuszcza się możliwości pozostawienia niezakończonych prac na niedzielę lub święto ustawowo wolne od pracy.

·  Nie dopuszcza się możliwości uszkodzenia przy koszeniu innej roślinności (w szczególności młodych drzew posadzonych na trawnikach)

· Zakłada się, że roboty objęte zadaniem wykonane zostaną w ciągu 1 miesiąca.

· Koszenie na poszczególny miesiąc będzie zlecane przez przedstawiciela Zmawiającego ( pisemnie bądź na wskazany adres e-mail) do 5 dnia każdego miesiąca. W zleceniu określony zostanie zakres i terminu prac do wykonania.

· Wykonawca zobowiązany jest do przekazywania informacji o zakończeniu koszenia poszczególnych terenów pisemnie bądź faksem na nr 41/25-20-200, telefonicznie nr 41/25-20-148; 41/25-20-195 lub e-mail a.kopec@um.skarzysko.pl niezwłocznie po ich zakończeniu. Roboty uznaje się za wykonane po dokonaniu odbioru i podpisaniu protokołu przez przedstawicieli obu stron. 
· Cięcia pielęgnacyjne żywopłotów
· Cięcia pielęgnacyjne i żywopłotów zgodnie z zasadami sztuki ogrodniczej, usuwanie chwastów z wnętrza szpaleru, wygrabienie zanieczyszczeń, nawożenie kompostem lub specjalnym nawozem do żywopłotów.  
UWAGA:

· Wykonanie cięcia żywopłotów zakłada się 2 razy w sezonie oraz 2 razy nawożenie. 
· W cenę cięcia należy wliczyć koszt nawozu, załadunek i wywóz odciętych odpadów niezwłocznie po zakończeniu prac.
· Przystąpieniu do nawożenia Wykonawca zawiadomi Zamawiającego na 2 dni przed podjęciem prac.
Warunki realizacji zlecenia:
1. Termin realizacji usługi – 01.04.2020r. – 31.12.2020r.
2. Nie dopuszcza się możliwości pozostawienia niezakończonych prac na niedzielę lub święto ustawowo wolne od pracy. (praca ciągła).

3. Za jakość wykonywanych usług oraz ich zgodność z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia odpowiedzialny jest Wykonawca robót. 

4. Wykonawca realizujący usługę zapewnia:

· dostateczną ilość sił i środków gwarantujących terminowe i jakościowe wykonanie zakresu rzeczowego usługi
5. Wykonawca zobowiązany jest (na wniosek Zamawiającego) do zapewnia transportu podczas odbioru robót.

6. Wykonawca zobowiązany jest do skierowania swego przedstawiciela do udziału w kontrolach. 

7. Za wykonywanie prac będzie odpowiedzialna osoba, której dane i jej telefon kontaktowy Wykonawca jest obowiązany wskazać na piśmie Zamawiającemu.
8. Wykonawca zobowiązany jest do usunięcia na swój koszt wszelkich szkód, które powstały w trakcie wykonywania prac. (dot. m.in. materiału roślinnego oraz ewentualnych uszkodzeń istniejących nawierzchni, kabli, rur oraz innych instalacji podziemnych i nadziemnych). 
Na Wykonawcy ciążą wszystkie obowiązki wynikające z: 

· Ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach – (Dz.U. z 2019r. poz. 701 tj. ze zm.),
· Ustawy z dnia 13.09.1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U. 2019r. poz. 2010 tj. ze zm.),
· Ustawy z dnia 27.04.2001r.- Prawo ochrony środowiska (Dz.U. z 2019r. poz. 2166 tj. ze zm.),
· Uchwała NR XVIII/136/2019 Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej z dnia 26 listopada 2019r. (Dz.U. Woj. Świętokrzyskiego z dn. 02.04.2019 poz. 4801) w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Skarżysko-Kamienna. 
· Stosownie do art. 29 ust 3a ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności w zakresie utrzymania zieleni tj. 


- koszenie trawników.


- sprzątanie terenu

· Zatrudnienie, o którym mowa wyżej powinno trwać przez okres realizacji zamówienia.

· Wykonawca zobowiązany jest do zatrudnienia na umowę o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974r. – Kodeks pracy (Dz. U. z 2019r. poz. 1040 tj. ze zm.) pracowników do wykonywania czynności określonych w pkt. 1. 
· Każdorazowo na żądanie Zamawiającego, w terminie przez niego wskazanym Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć oświadczenie o zatrudnieniu pracowników na umowę o pracę.
· Nieprzedłożenie przez Wykonawcę oświadczenia o zatrudnieniu, Zamawiający potraktuje, jako niewypełnienie obowiązku zatrudnienia pracowników, co skutkować będzie nałożeniem kary umownej.
· W przypadku rozwiązania stosunku pracy przed zakończeniem okresu realizacji zamówienia, Wykonawca zobowiązany jest do niezwłocznego zatrudnienia na to miejsce innej osoby.
UWAGA:

· Wykonawca staje się wytwórcą wszelkich odpadów powstałych w wyniku realizacji zamówienia, a sposób gospodarowania nimi musi być zgodny z przepisami obowiązującej w dacie realizacji zamówienia ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. z 2019r. poz. 701 tj. ze zm.) oraz ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U. 2019r. poz. 2020 tj. ze zm.). 
· Wykonawca zgodnie ze złożoną ofertą zobowiązany jest do przekazania zmieszanych odpadów komunalnych i biodegradowalnych, zebranych w trakcie realizacji zadania wymienionego w §1, o kodach 20 02 01, 20 03 01, do instalacji posiadającej odpowiednie pozwolenie w zakresie gospodarowania odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa lub do przekazania innemu (kolejnemu) podmiotowi gospodarującemu odpadami. Koszty związane z gospodarowaniem odpadów ponosi Wykonawca. Wykonawca zobowiązuje się do wykonywania wszystkich obowiązków wytwórcy i posiadacza odpadów w rozumieniu ustawy o odpadach i ma obowiązek zagospodarowania odpadów powstałych przy realizacji przedmiotu umowy, zgodnie z ustawą o odpadach (tekst j. Dz.U. z 2019r., poz. 701 z późn. zm.) oraz pokrywania kosztów zagospodarowania odpadów, zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami.
Obliczenie ceny ofertowej:

1. Cena utrzymania trawników (koszenie wraz z oczyszczaniem z samosiewów i zakrzaczeń itp.) powinna być tak skalkulowana, aby obejmowała zgrabienie, załadunek i wywóz pokosu, uprzątnięcie pokosu zanieczyszczającego chodnik lub jezdnię oraz uwzględniała wszelkie inne utrudnienia, jakie mogą wystąpić np.: krzewy, drzewa, kwietniki, słupki, latarnie, nierówności terenu itp.

2. Wykonawca winien podać cenę jednostkową dla poszczególnych prac ( koszenie trawników i cięcie pielęgnacyjne żywopłotów)

3. Przy wyliczeniu ceny na bieżące utrzymanie czystości (podane w arach) Wykonawca winien podać cenę ryczałtową za 1 miesiąc.
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